

# 海军主题车厢上线,喜迎建军70年

## 城阳巴士第三分公司装扮海军元素主题车厢

□半岛记者 葛梦杰 通讯员 管化河

2019年4月23日是中国人民解放军海军成立70周年,青岛将举行中国人民解放军海军成立70周年多国海军活动。为了庆祝海军建军70周年,近日青岛公交943路公交车推出主题车厢,得到市民高度评价,纷纷点赞。

城阳巴士第三分公司在943路公交车上贴满图片,包含海军建军以来的发展历程以及各种新型舰艇的图片。4月1日早上,一辆943路公交车在琴岛学院公交站接到不少乘客。乘客一进公交,纷纷抬头观看,争相拍照。琴岛学院的一位老师说:“943路公交车真有心,我每天都坐这趟公交车上下班,看到满车厢的解放军图片,我们感受到了中国国防力量的强大,作为一个中国人我非常骄傲



装扮海军元素主题车厢。

和自豪,特别感谢驾驶员和乘客。”

这次主题车厢的设计者——第三分公司党委书记管化河告诉记者:“我也是一名退伍兵,这次海军建军70周年多国海军活动在青岛举办,我感到非常骄傲,这也充分体现了祖国海军已经发展得非常强大。这次主题车厢的推出,更是想以流动车厢的形式展示给更多的人,增强群众的爱国主义情感。我收集、整理了海军建军以来的发展和成就,配以国旗、海军旗,以展板的形式布置了车厢,展示了中国海军的恢弘画卷,没想到这么受欢迎。”

方便快捷、经济舒适、安全可靠的公共交通日益成为市民出行的首选,通过车厢这样一个流动的大家庭传递社会正能量已经成为主流,这也同时提升了市民对青岛市公共交通的获得感和认同感。

# 大手拉小手,以行动爱鸟护绿

## 城阳区近十所学校开展生态保护文明实践主题活动

□文/图 半岛记者 张彤 通讯员 徐立强

自2019年3月1日放眼绿水青山建设美丽中国全国野生动植物科普进校园活动在城阳区启动后,近十所学校开展了生态保护文明实践的主题活动,人与自然和谐共生的话题正在成为一种时尚。

3月29日,科普进校园首站城阳区夏庄街道云头崮小学开展了“像对待生命一样对待生态环境”的演讲比赛,参赛的十三名选手从700余名学生中层层选拔出来。城阳区野生动植物保护协会、夏庄街道教委办、夏庄街道妇联派出评委,将选拔出3名选手,参加青岛赛区的比赛。

当日,城阳区夏庄街道源头小学600余师生在区野生动植物保护协会、家长志愿者陪同下结合野生动植物科普进校园开展了走进山林的自然研学活动。源头小学地处崂山西麓毗邻源头河,正值少山千亩花开。学生们在野外识别杏花、桃花、樱桃花等各种本土植



生态保护文明实践主题活动。

物。野生动植物保护协会现场科普,告诉同学们多样的植物为人们的生活提供了衣、食、住、用、行、氧、药等物质基础,昆虫为植物传播花粉和种子,鸟维护着生态平衡,构成了生物多样性,

所以山水林田湖草是命运共同体。

通过生态保护文明实践主题活动,同学们提高了对野生动植物及生态环境的认识,将以行动爱鸟护绿,小手拉大手和父母一起做好森林卫士。

# 联合检查集贸市场 强化卫生安全意识

□半岛记者 张彤 通讯员 魏薇 报道

本报讯 为进一步加强集贸市场监督管理,做好2019年重大任务期间服务保障工作,努力营造平安祥和的市场环境,推动集贸市场稳定繁荣发展,4月2日上午,城阳街道卫生计生管理所监督执法人员与区市场监管局、区综合行政执法局等一起,对城阳蔬菜水产品批发市场、南疃农贸市场、合众民生农贸市场等集贸市场开展了联合检查。城阳管理所按照区卫生健康局的职权范围,重点检查了几个农贸市场内的病媒生物防制情况,对没有采取病媒生物防制措施的单位予以现场指导,并责令限期改正;同时大力宣传了防“四害”的重要性,增强了经营者的防范意识。

# 清明小长假乘车 这些东西别带了

□半岛记者 葛梦杰 通讯员 于超 报道

本报讯 清明小长假,车站将迎来春运之后的第一个客流高峰期。据青岛汽车北站副站长张震介绍,清明假期学生流、中短途旅游流、祭扫客流将成为出行主力军。预计客流高峰集中在4月4日下午和4月5日上午,日均发送量在1万人次左右。据往年经验,清明节小长假客流流向以省内为主,旅游线路主要集中在日照、威海、蓬莱、高密、黄城、济南等旅游城市,而近郊区间线路中,胶南大珠山赏花将成为游客出游的集中地。探亲线路主要集中在菏泽、济宁、枣庄、德州、聊城等线路,车站将根据客流情况以及机动运力的安排,在保证安全情况下适时对以上所述班线增加班次。

清明节是我国传统的重大春节日,大家都会在清明节扫墓祭祀、缅怀祖先,节日期间不少旅客也会携带祭品乘车前往陵园墓地祭拜,为保证广大旅客出行安全,车站也加强了安检力度,对散装白酒、酒精、鞭炮等祭祀用品进行重点“照顾”。油漆、泡沫填充剂、香蕉水、打火机、洗甲水、发胶摩丝、各种管制刀具、鞭炮、仿真枪等违禁品也禁止携带,一旦发现车站都会立刻没收或代为暂存。

# 爬山、挖野菜,您可这样乘公交

## 111路、907路等公交线增加运力10%

□半岛记者 葛梦杰 通讯员 张晓鸣

清明假期将至,春暖花开,正是踏青游玩好季节,外出游玩、挖野菜的市民不断增加,而空气清新、风景秀美的城阳东部山区,成为市民采野味的首选之地。由于天气原因,城阳区东部山区的樱花已经含苞待放,惜福镇和夏庄又将迎来花海。据了解,城阳东部山区共修建石径、木栈道等各式登山步道300余公里,开发自然景观百余处,而且这些景区全部免费对外开放。在城阳东部山区,游客不仅会欣赏到秀美的风景,还可品尝到地道的农家宴。

4月2日,记者从青岛公交集团了解到,近日途经城阳东部山区的公交线路,如途经超然、毛公山、峪、棉花的111路、907路等公交线路的客流激增,为

此,青岛公交集团将在白天时段,对111路、907路等公交线路增加运力10%。

### 1、超然社区:

市区方向的市民可乘372路、371路公交车到李村公园车站,换乘111路公交车到超然车站下车;李村方向的居民可乘坐111路公交车直达超然车站下车;城阳区的居民可乘坐901路、902路、926路等公交线路到盛世美域车站下车,换乘111路直达。

### 2、峪社区:

市区和李村方向的居民可乘372路、371路、109路、111路公交车到白沙河站下车,换乘907路公交车到终点站下车;城阳区的居民可直接乘坐907路公交车到终点站下车;即墨市的居民和

乘坐928路公交车到城阳批发市场站下车,换乘907路公交车到终点站下车。

### 3、棉花社区:

市区和李村方向的居民可乘372路、371路和106路、109路公交车分别到松树庄站下车,再换乘921路(定点发车)到棉花村下车。城阳区的居民可直接乘坐901路、902路、903路、904路公交车到盛世景园车站下车,再换乘921路(定点发车)到棉花村站下车。

### 4、毛公山:

市区和李村方向的居民可乘372路、371路和106路、109路公交车分别到松树庄站下车,再换乘921路(定点发车)到棉花村下车。城阳区的居民可直接乘坐901路、902路、903路、904路公交车到惜福镇车站,换乘111路前往。